


826. YKauTe HauMeHblllee HATYPAJbHOE YHCJIO, KPATHOE 5, VAOBJIETBO-
pAloIee HEPABEHCTBY:

a) 125 < x < 134; 130

6) 258 < x < 481 260



827. 3anummTe Bce HEUETHBIE UMCJIA, A1 KOTOPEIX BEPHO HEPABEHCTBO:
a) 125 < x £ 137;
125,127,129, 131, 133, 135, 137
6) 138 < y < 147;
139, 141, 143, 145

828. 3anumuTe Bce YETHBIE YMC/IA, JJIA KOTOPHEIX BEPHO HEPABEHCTBO:

a) 398 < m < 409:
398, 400, 402, 404, 406, 408
6) 157 < y < 161;

158, 160



839. a) Cpeau nasHHBIX yKces BEIOEpPHUTE Te, KOTODHIE AEJATCA HA 4:
792, 754, 833, 1472, 1480, 3714, 3712.

752, 1472, 1480, 3712

6) Cpenu maHHBIX quce.ﬁ BbIOEpHUTE Te, KOTOPBIe AeadaTcd Ha 25:
225, 13 375, 14 540, 213 475, 114 550, 77 645.

225, 13 375, 213 475, 114 330
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841. Beiuuciaure:
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Knaccnaa paooma.



No 1 Hanaure MCTUHHBIE BbICKa3bIBaHUA. 3 coOT-

BETCTBYIOIIUX HM OYKB COCTaBbTE€ Ha3BaHUeE
crpaHbl. B kakol yacTu cBeTa OHA HAXOAUTCHA?

1) (A) 56 008 He kpatHO 10;
() 100 saBnsgeTca nenurenem 5240;
(I) 27 000 - 380 penurca Ha 10;
(C) 93 - 75 000 - 8 xparHo 1000;
(1) 14 300 + 70 nenutcs Ha 100;
(O) 100 He kpaTHo 500.

JIAOC
A3usa



No 1 Hanaure ncTuHHBIE BBICKa3bIBaHUuA. 3 cooT-
BETCTBYIOIIIUX HM OYKB COCTaBbTE€ Ha3BaHUE
crpaHbl. B KakoH yacTu cBeTa OHAa HAXOAUTCA?

2) (E) 58 134 kpatHo 2;
(H) 932 + 728 He kpaTHO 2;
(P) 31 - 870 - 9 nenurcs Ha 5;
@) 2 asnsercs aenurenem 60 000;
(¥Y) 2756 — 971 He nenutcs Ha 2;
(4) 5 He aBngercs aenureneM 23035.

IHEPY
I0xkHaas Amepuka



N¢ 829 Janmumure popmyJry:

a) YETHOIO YMCJIA;

n =2k

0) HEeYEéTHOroO YHcJa.

n=2k+1




N¢ 831 CKOJIBKO Ueablx unces, KPaTHbBIX 5, COAEPKUTCA B
YMCJI0OBOM IIPOMEKYTKE:

a) (=193 i) OTBeT: 4.

— 105 — 35 05 55

0) [2,7; +00); OTBeT: 0ECKOHEUYHO MHOTO.
B) [-10; 10]; OTtBer: 5.
— 105 — 55 05 55103

r) (—o°; 0)? OtTBer: 0€CKOHEUYHO MHOIO.



No 2 MacTep usrotoBsser Ha 8 feraJjiey B uac 6osbllle, yeM YUYeHHK.
Yueunuk paboran 6 4, Mmacrep — 8 4, ¥ BMeCTe OHHM U3rOTOBUJIU
232 nerann. CKOJBKO JeTasieil B HAC H3TOTOBJAJ YVUEHHUK?

I. CMM
v, ger/qa L, u A, ner
Macrep x+8 8 8(x+ 8)
232
YuyeHUuk X 6 6x

8(x + 8) + 6x =232



U, xet/u L, q A, ner
Macrep x+ 8 S 8(x + 8)
YuyeHUukK x? 6 6x

<N
II. PMM 8(x + 8) + 6x = 232
8x + 64 + 6x = 232
8x + 6x=232-64
14x = 168
x =12

III. 12 geT/vY — N3roTOBJIAI YYEHUK

Omeem: 12 ner/4.




Jdonma:

Y: Ne 832; 835 — 837; 840:;
844.




Camocmosmenvras paboma

cmp. 96
C-284




